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     Pomozte nám pomáhat 

zvířatům na celém sv ětě 
O co jde:  
The Centre for Animal Welfare and 
Ethics (Centrum pro welfare a 
etické zacházení se zvířaty) na 
Univerzitě v Queenslandu 
(Austrálie) provádí mezinárodní 
vědecký výzkum, jehož cílem je 
pomoci našim zvířecím kamarádům. 
Projekt bude zjišťovat, jak 
nejúčinněji můžeme zlepšit welfare 
zvířat v různých částech světa. 
Abychom tohoto mohli dosáhnout, 
potřebujeme dobrovolníky, kteří by 
nám pomohli získat lidi ochotné 
vyjádřit svůj názor (vyplněním 
dotazníku) na řadu sociálních 
témat (včetně názorů na otázky 
týkající se welfare zvířat). Úkolem 
dobrovolníků je pouze získat e-
mailové adresy studentů, které 
následně kontaktujeme a pošleme 
jim uživatelské jméno a další 
podrobnosti k on-line dotazníku 
(poskytnutému projektovým 
týmem).  
Vaše dobrovolná spoluúčast je 
nepostradatelnou součástí projektu. 
Zapojením se do tohoto výzkumu 
nám můžete pomoci změnit životy 
mnoha zvířat z různých koutů světa.   
Kdy:  

Právě teď! Časová náročnost je 3-4  odpoledne nebo večery. Termín dokončení je prosinec 2007. Vše, 
co potřebujeme, je abyste shromáždili minimální počet e-mailových adres od zájemců ochotných 
podílet se na tomto výzkumu. 
 
Kde :   
Dobrovolníci by měli získávat e-mailové adresy na takovém místě univerzity, kde se studenti nejčastěji 
setkávají, aby byl zajištěn náhodný výběr studentů a tím srovnatelnost výsledků mezi jednotlivými 
zeměmi a univerzitami. Další podrobnosti ohledně výběru místa pro získávání e-mailových adres 
zájemců obdrží dobrovolníci.  
 

Co nabízíme : zajímavou zkušenost se spoluprací v netradičním mezinárodním projektu o welfare, ale 
také získání zkušeností s komunikací a jednáním s lidmi a v neposlední řadě i dobrý pocit z účasti 
v tomto projektu, který pomůže našim zvířecím přátelům. Finanční prostředky na odměny bohužel 
nejsou k dispozici. Pracujeme všichni dobrovolně, bez nároku na honorář. 
 
Děkujeme vám za váš zájem o welfare zvířat! Pokud se budete chtít dozvědět další podrobnosti 
ohledně tohoto projektu, prosíme, napište nám na níže uvedenou adresu:  
 
Odpov ědný řešitel pro Českou republiku   
Dr. Gudrun Illmannová, Oddělení etologie, Výzkumný ústav živočišné výroby, Praha- Uhříněves, e-mail 
Illmannova@vuzv.cz, tel. 267009667   


